
                                                                                                        

1. Black Sea Coast Wetland Initiative (BlackSeaWet) 

Iniţiativa Regională Ramsar pentru zonele umede costiere ale Mării Negre 

 

Obiectivul general: Zonele costiere ale Mării Negre includ o mare varietate de habitate, cu specii de 

plante şi animale de importanţă naţională, internaţională şi desemnate ca situri Ramsar. Iniţiativa 

urmăreşte catalizarea conservării şi dezvoltării durabile a acestor zone umede prin stimularea şi 

coordonarea cooperării în regiune. Abordarea problemelor implică o strategie cu multipli factori de 

decizie care includ guvernele, societatea civilă şi sectorul privat, totul urmărind promovarea Planului 

Strategic Ramsar 2009 – 2014.  

Obiectiv specific: Promovarea unei exploatări înţelepte a zonelor umede costiere, facilitarea 

schimbului de experienţă între diferitele situri Ramsar din zona Mării Negre, creşterea nivelului de 

cooperare internaţională între factorii de decizie ai zonei, creşterea capacităţii regionale de a 

implementa Convenţia Ramsar prin implicarea societăţii civile. 

Rezultate: Va fi creat un Corp de Management pentru iniţiativa BlackSeaWet, cu rolul de a aproba 

Termenii de Referinţă şi Planul de Acţiune al Iniţiativei. În continuare, Grupurile Naţionale de 

Acţine, coordonate de Unitatea Interimară de Coordonare, vor lucra pentru dezvoltarea în comun a 

unor propuneri de proiecte şi programe de acţiune pentru conservarea şi utilizarea înţeleaptă a 

zonelor umede costiere.  

Perioada de implementare: 1 Iulie 2009 – 28 Februarie 2010 (8 luni). 

Bugetul proiectului: 

- 44.690 CHF (franci elveţieni) contribuţia Ramsar (transferaţi în 2 tranşe de 60%, respectiv 

40%) 

- 30.000 Euro puşi la dispoziţie de Secretariatul Ramsar din Fondul Danone-Evian pentru 

Natură (Danone-Evian Fund for Nature). 

Echipa proiectului: Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării este responsabilă de 

implementarea Iniţiativei, respectiv de contactarea partenerilor care vor forma Corpul de 



Management: reprezentanţi ai Ministerelor Mediului din ţările de la Marea Neagră (România, 

Bulgaria, Turcia, Georgia, Ucraina) şi ai celor mai importante organizaţii non-guvernamentale din 

aceste ţări. Echipa ARBDD este formată din 5 persoane, iar Corpul de Management va număra în 

jur de 14 persoane.  

 


